

Informácia predsedu Komisie akademického senátu Akadémie PZ pre materiálne zabezpečenie a mimovyučovaciu činnosť

Zloženie pracovnej skupiny: Predseda: mjr. JUDr. Matej **Kostrec**, PhD.

Členovia: pplk. PaedDr. Pavel **Jankovský**, PhD.
kpt. Ing. Vincent **Holubiczký**,
št. ppráp. Ing. Bc. Michal **Komolík**,
št. kadet Anna **Gáliková**

Úvod

V zmysle harmonogramu programu riadnych zasadnutí Akademického senátu Akadémie Policajného zboru v Bratislave (ďalej len „AS akadémie“) predkladám informáciu pracovnej skupiny pre materiálne zabezpečenie a mimovyučovaciu činnosť. Materiál bude prerokovaný na zasadnutí AS akadémie dňa 22. 9. 2021.

Obsahom informácie je zhodnotenie úrovne mimovyučovacích aktivít študentov A PZ a materiálne zabezpečenie. Vzhľadom na opatrenia prijaté v súvislosti s ochorením COVID-19 sa mnohé plánované aktivity (vrátane presunutých z minulého akademického roka) neuskutočnili, resp. sa presunuli na obdobie po skončení opatrení alebo sa opätovne presúvali na neskoršie obdobie, prípadne sa zrušili bez náhrady.

Predložená informácia bola spracovaná v súčinnosti Katedry telesnej výchovy a športu (ďalej len KTVŠ), s Kvestorátom Akadémie Policajného zboru v Bratislave (ďalej len A PZ) a Športovým klubom polície pri Akadémii policajného zboru v Bratislave (ďalej len „ŠKP pri A PZ“).

Materiálne zabezpečenie

Aj v hodnotenom období (akademický rok 2020/2021) pokračoval Kvestorát APZ v úsilí udržiavať riadny chod a prevádzku objektov a zariadení akadémie a postupne zlepšovať materiálne zabezpečenie vyučovacieho procesu, podmienok pre vedeckú prácu, sociálnu stránku zamestnancov i študentov, ich ubytovania, ako aj podporou aktivít v čase mimo vyučovania. Viaceré z týchto aktivít boli však naďalej prerušované z dôvodu opakovaného zavádzania protipandemických opatrení pre COVID-19. Na chod akadémie vplýva však aj znížený rozpis rozpočtu na bežné výdavky na rok 2021, a to až o 10% , t.j. o 153 tis,€.

Prehľad aktivít, ktorými sme prispeli k rozvoju materiálneho zabezpečenia APZ:

- ***Učebne:***

Dokončila sa učebňa A405 - Súdna sieň, získaná na báze materiálnych darov a doplnená zo zdrojov akadémie a do konca roka predpokladáme dokončiť aj technické vybavenie v obnovennej učebni A419.

Kapacity výučbových priestorov sa zvýšili o 30 miest.

Zavedenie dištančného vyučovania sme využili na vysprávkvy, maľovanie a čistenie všetkých posluchární, čiastočne aj chodieb, ktoré sme svojpomocne alebo úsporným spôsobom oživilí zaujímavými prezentačnými materiálmi a pomôckami.

- **Športový areál:**

Ani v športovom areáli nepribudli nové kapacity, predmetom záujmu bola najmä jeho priebežná údržba a odstraňovanie následkov havárií.

- **Študentský domov:**

Po výmene okien, nábytku, rekonštrukcii vstupných priestorov a výťahu, vybudovaní kontajnerového stojiska sa pre ŠD podarilo získať finančné prostriedky na nutnú opravu sociálnych zariadení – kúpeľní a záchodov na všetkých 112 bunkách. Rozsiahla akcia mohla byť spustená a obstaraná až po ich pridelení, preto sa realizácia končí až v tomto období. Kapacita ŠD určená pre ubytovanie denných študentov bola zvýšená o 26 lôžok, a to na úkor možnosti ubytovania externých študentov a hostí akadémie.

V izbách v Bloku B APZ bolo pridané ďalšie lôžko, čím ich počet dosiahol 70.

- **Pracoviská APZ a areál:**

Všetky akcie s vyšším nárokom na finančné prostriedky, ako oprava okien v ďalších blokoch APZ, ako aj oprava Auly, posluchárne P4 a iné požiadavky bal APZ nútená zastaviť. Okrem opráv a nutnej údržby sa vykonávali len akcie súvisiace s odstraňovaním následkov havárií a opravovali hygienické závady priestorov. V čase zimného vykurovania bolo potrebné riešiť havarovaný kotol, neskôr sa vyskytla porucha napojenia a rozvodov el,energie v areáli a opravovali sa viaceré strechy poškodené po zatečení.

Vážnym a prehĺbujúcim problémom z hľadiska vybavenia pracovísk sa stáva nedostatok počítačového vybavenia, nemožnosť obnovy morálne aj fyzicky opotrebovaných prístrojov, ale aj stav sietí a možností pripojenia. Napriek opakovaným požiadavkám na dotáciu na modernizáciu tejto oblasti APZ – nepodarilo sa doposiaľ uspieť.

- **Jedáleň a príprava stravy:**

Okrem priebežných opráv strojového vybavenia kuchyne a nevyhnutného hygienického a sanitárneho štandardu požaduje APZ od MV SR finančne zabezpečiť prípravu a rozsiahlejšiu rekonštrukciu kuchyne, ktorej vybavenie je už za hranicou fyzickej aj morálnej opotrebovanosti.

Pozitívne však možno hodnotiť, že úpravou stravného limitu a personálnymi zmenami v kolektíve stravovacieho zariadenia, sa zlepšila kvalita podávaných jedál.

- **Havárie:**

sa vyskytli v priestoroch akadémie v nižšom počte, aj s nižším porovnateľným objemom zistených škôd (do 100 tis.€); najčastejšie sa vyskytovali poruchy kúrenia, vodovodných systémov (s veľkým únikom vody), poruchy zariadení v kuchyni a opäť zatekali strechy v dôsledku lejakov.

Doplnenie vybraných údajov za sociálnu oblasť:

Na zabezpečenie regenerácie pracovnej sily sa čerpali prostriedky Sociálneho fondu vo výške 25 tis.€, celkové čerpanie Sociálneho fondu v roku 2020 činilo 64,4 tis.€.

Štipendiá študentom sa čerpali za rok 2020 o výške 83.735,- € a boli vyplatené 49 študentom v členení: sociálne: 28 študentov a prospechové 21 študentov.

Príspevok na ubytovanie policajtom činil v roku 2020 celkom 77.162,-€,

Mimovyučovacia činnosť

Rovnako ako po minulé roky, sú mimovyučovacie voľnočasové aktivity študentov A PZ do značnej miery podmienené aktuálnou úrovňou personálnych, priestorových a ekonomických možností akadémie a aj v tomto akademickom roku opätovne ovplyvnené prijatými opatreniami v súvislosti s ochorením COVID-19.

Bohužiaľ musíme konštatovať, že v akademickom roku 2020/2021 sa uskutočnil iba zlomok aktivít v porovnaní s uplynulými rokmi. Treba podotknúť, že veľmi dôležitú zložku voľnočasových aktivít každoročne predstavuje účasť našich študentov na rezortných a mimorezortných (*podujatia organizované Slovenskou asociáciou univerzitného športu...*) športových podujatiach, resp. krúžkoch organizovaných KTVŠ v súčinnosti s OSČ a ŠKP pri A PZ, ktoré boli najviac dotknuté už v úvode spomínanými COVIDovými opatreniami.

Organizácia mimovyučovacích aktivít (*dlhodobých aj jednorázových akcií*) študentov v športovej oblasti v akademickom roku 2020/2021 zastrešoval ŠKP pri A PZ.

Prezentáciu mimovyučovacích aktivít resp. úspešnú reprezentáciu A PZ uvádzame ilustračnou formou s krátkym popisom.

Letná univerziáda SR 2020



Organizátor: Žilinská univerzita v Žiline, AC UNIZA

Miesto: Telocvična T1, Veľký diel, Žilina

Termín podujatia: 7.10.2020

Predsaďa športovej komisie SAUŠ: Mgr. Marek Adamčík

Riaditeľ súťaže: Mgr. Ján Valúch

Študentky Akadémie PZ S. Arendáčová (vyhlásená aj za najlepšiu hráčku turnaja), V. Jasová, D. Bodnárová a V. Óvári obsadili III. miesto v 3x3 basketbale na "Letnej univerziáde SR 2020" v Žiline.



APZ VIDEO CHALLENGE 2021

Vo februári sa uskutočnila celoakademická súťaž A PZ VIDEO CHALLENGE 2021. KTVŠ zverejnila podmienky účasti na celoakademickej súťaži, ktorá v 5 minútovom „workoute“ preverila všetky fyzické schopnosti všetkých účastníkov!

Preskoky cez švihadlo, brušáky a drepy s nadhodom a následne maximálny počet angličákov do zostávajúceho času – to všetko museli všetci prihlásení absolvovať v maximálnom tempe.

Spomedzi 68 prihlásených – zaslalo video do stanoveného limitu 40 študentov denného, ale i externého štúdia A PZ. Po prísnom hodnotení rozhodcami (udelenými penalizáciami, diskvalifikáciami, alebo rozhodujúceho času zaslania videa) sme nakoniec našli NAJLEPŠÍCH!

KATEGÓRIA ŽENY:

1. miesto: BARÁNKOVÁ JANKA – 1. ročník (18 angličákov) + POHÁR REKTORKY A PZ
2. miesto: MIHALČÍKOVÁ Radka – 2. ročník (16 angličákov)
3. miesto: HAVIAROVÁ Kristína – 2. ročník (12 angličákov)

KATEGÓRIA MUŽI:

1. miesto: HARMAŇOŠ JAKUB – 1. ročník (26 angličákov) + POHÁR REKTORKY A PZ
2. miesto: TELVÁK Rastislav – 1. ročník (22 angličákov)
3. miesto: KOVANIČ Peter – 3. ročník EX (22 angličákov)

Víťazov osobne dekorovala pani rektorka Dr. h. c. prof. JUDr. Lucia Kurilovská, PhD.



Závěrečné odporúčania

Realizácia mimovyučovacích športových aktivít je v mimopandemickom období stabilne na dobrej úrovni. Dlhodobo pretrváva nepomer medzi množstvom resp. úrovňou športových aktivít a kultúrno-spoločenských podujatí. Môžeme konštatovať, že aj tento akademický rok je mimoriadny (dokonca ešte viac ako minulý), v súvislosti s opatreniami na predchádzanie ochoreniu COVID-19 nielen z pohľadu školských ale aj mimoškolských aktivít. Množstvo obľúbených naplánovaných aktivít sa neuskutočnilo, resp. sa presunulo na obdobie po skončení opatrení alebo sa opätovne presúvalo na neskoršie obdobie, prípadne sa zrušilo bez náhrady

V zmysle uvedeného ostávajú v platnosti odporúčania:

- *Odporúčame pokračovať v organizovaní naplánovaných kolektívnych športových aktivít (aj ich presunom do online prostredia) a podporovať individuálne využívanie športovísk.*
- *Odporúčame propagáciou, zatraktívením a aktualizáciou ponuky, v spolupráci s odborovou organizáciou, „prelomiť“ nezáujem študentov o účasť na kultúrno-spoločenských podujatiach a dosiahnuť vyváženosť medzi kultúrnymi a športovými aktivitami.*

V Bratislave 17. 9. 2021

Spracoval:

JUDr. Matej Kostrec, PhD. - predseda pracovnej skupiny